

Mladina

Za boljši danes / Für ein besseres Heute

Kako mladi Korošci in mlade Korošice pomagajo pomagati
Wie Kärntner Jugendliche helfen, um zu helfen



Foto: IniciativAngola (2)

preteklih petnajstih letih je že okrog 70 prostovoljcev spremljalo predsednika društva mag. **Hanzeja Rosenzopfa** in njegov tim v Angolo, naslednje leto pa se bo volontariata udeležil 50. Korošec.

Pogoj je, da je prostovoljec polnoleten, da zna portugalsko – vsaj na osnovni ravni (društvo ponuja jezikovne tečaje) – in da se želi vključiti v delovanje sester, ki so posebno izobraževane za delo z mladimi in z otroki. Odvisno od lastnih obveznosti

in zmožnosti, mladi sami določajo, kako dolgo hočejo biti v misijonu.

Prostovoljce v Angoli pričakujejo ne le druga država, drug jezik in druga kultura, marveč tudi ugotovitev, da nekatere vrednote kot čas, voda ali tok le niso tako samoumevne. „Mladi mislijo, da bodo veliko spremenili, najbolj pa spremenijo samega sebe“, tako poslovođkinja mag. **Krista Hutter**.

Als **Schwester Zvonka** 1997 in die Pfarre St. Primus kam, um über ihre Missionstätigkeit in Angola

zu berichten, konnte sie noch nicht erahnen, auf welch großes Interesse sie bei der Jugend stoßen würde. Bald darauf wurde die erste Missionstombola organisiert, die den Anstoß für die Gründung des Vereins „IniciativAngola“ gab.

Im Laufe der Zeit haben sich diverse andere Projekte entwickelt, unter ihnen auch das Volontariat. Die freiwilligen Helfer woll(t)en nicht nur in Kärnten gemeinnützige Arbeit leisten, sondern auch direkt vor Ort helfen. Mittlerweile wurden der Obmann der IA Mag. **Hanzej Rosenzopf** und sein Team von rund 70 Jugendlichen nach Angola begleitet, nächstes Jahr bereits vom 50. Volontär aus Kärnten. „Die Jugendlichen wollen viel verändern, doch am meisten verändern sie sich selbst“, so Geschäftsführerin Mag. **Krista Hutter** über die Erfahrungen, die in Angola gesammelt werden.

Na kratko / Kurzinfo

Več informacij o delovanju društva najdete na štirijezični spletni strani:

Einen genauen Überblick über die Vereinstätigkeiten bietet die viersprachige Homepage:

www.angola.at

Ko je **sestra Zvonka** prišla leta 1997 v faro Šentprimož in predstavila svoje misijonarsko delo v Angoli, verjetno ni pričakovala, da bo sprožila val solidarnosti, zlasti pri mladini, ki je nato organizirala prvo misijonarsko tombolo, akcijo, iz katere se je kmalu razvilo društvo „IniciativAngola“. Tombola je postala stalnica, ki so se ji sčasoma pridružili še drugi projekti, kot npr. koncerti, športne prireditve ali mladinska srečanja.

Mladi so bili tako navdušeni in zagnani, da so kmalu zatem zaželeli, da ne pomagajo le doma, temveč da lahko tudi na mestu samem ustvarjajo dobro. V



Jana Hedenik
Volontarka/
Volontärin

Izkusila sem, kako je biti drugačen, kako je, če se ne znaš izraziti v njihovem jeziku, kako je, če čisto samoumevno izobilje, ki si ga navažen, ne obstaja. Veličasten je

občutek, ko te ljudje vseeno spoštujejo, čeprav si drugačen in njihovega jezika ne obvladaš tako dobro. Kljub temu te vključijo v svoj krog in ti dajo občutek varnosti in pripadnosti. Zanimajo se za tvojo osebnost in ti posvetijo svoj čas. Iz njihovega odnosa do tujcev bi se lahko vsak izmed nas nekaj naučil. Še in še je doživetij, ki so mi ostali v spominu in katere še dan za dnem obujam. Vesela in hvaležna sem za vsako posebej!

In Angola habe ich erlebt, was es heißt, anders zu sein, die Sprache, die dort gesprochen wird, nicht zu beherrschen oder das gewohnte Umfeld nicht um sich zu haben. Dennoch wird man als Fremder akzeptiert und in deren Kreis aufgenommen. Gerne rufe ich mir diese Zeit in Erinnerung – ich bin für jede dieser Erfahrungen dankbar!